
L/O/G/O

ɹʘʟʦʚʘ ʣʽʥʽʷ. 

ʂʘʜʘʩʪʨ ʚʠʢʠʜʽʚ



ɹʘʟʦʚʠʡ ʢʘʜʘʩʪʨ ʚʠʢʠʜʽʚ ʉʆ2(ɹʂɺ)

× ɹʘʟʦʚʠʡʢʘʜʘʩʪʨʚʠʢʠʜʽʚ(ɹʂɺ)ʚʠʟʥʘʯʘʻʦʙʩʷʛʉʆ2, ʷʢʠʡʚʠʢʠʜʘʻʪʴʩʷʫ

ʟʚôʷʟʢʫʽʟʝʥʝʨʛʦʩʧʦʞʠʚʘʥʥʷʤʥʘʪʝʨʠʪʦʨʽʾʤʽʩʮʝʚʠʭʦʨʛʘʥʽʚʚʣʘʜʠ

(ʪʝʨʠʪʦʨʽʷʋʛʦʜʠ)ʫʙʘʟʦʚʦʤʫʨʦʮʽ.

ɺʽʥʜʦʟʚʦʣʷʻʚʠʟʥʘʯʠʪʠʛʦʣʦʚʥʽʘʥʪʨʦʧʦʛʝʥʥʽʜʞʝʨʝʣʘʚʠʢʠʜʽʚʉʆ2 ʪʘ,

ʚʽʜʧʦʚʽʜʥʦ,ʚʠʟʥʘʯʠʪʠʛʦʣʦʚʥʽʟʘʭʦʜʠ,ʩʧʨʷʤʦʚʘʥʽʥʘʟʤʝʥʰʝʥʥʷʚʠʢʠʜʽʚ.

× ɹʘʟʦʚʠʡʢʘʜʘʩʪʨCO2 ʦʙʦʚôʷʟʢʦʚʦʙʘʟʫʚʘʪʠʤʝʪʴʩʷʥʘʢʽʥʮʝʚʦʤʫ

ʝʥʝʨʛʦʩʧʦʞʠʚʘʥʥʽ, ʚʢʣʶʯʘʶʯʠʽʤʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʝ,ʽ ʥʝʤʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʝ

ʝʥʝʨʛʦʩʧʦʞʠʚʘʥʥʷʥʘʪʝʨʠʪʦʨʽʾʤʽʩʮʝʚʠʭʦʨʛʘʥʽʚʚʣʘʜʠ. ʆʜʥʘʢ,ʫɹʂɺ

ʤʦʞʥʘʚʢʣʶʯʘʪʠʡ̔ ʥʰʽʜʞʝʨʝʣʘ,ʷʢʥ̔ʝʧʦʚôʷʟʘʥʽʟʝʥʝʨʛʽʻʶ.

× ɺʠʢʠʜʠʦʮʽʥʶʶʪʴʩʷʤʥʦʞʝʥʥʷʤʢʦʝʬʽʮʽʻʥʪʫʚʠʢʠʜʽʚʥʘʚʽʜʧʦʚʽʜʥʽʜʘʥʽ

ʱʦʜʦʜʽʷʣʴʥʦʩʪʽ. ʂʦʝʬʽʮʽʻʥʪʠʚʠʢʠʜʽʚïʮʝʢʦʝʬʽʮʽʻʥʪʠ,ʷʢʚ̔ʠʟʥʘʯʘʶʪʴ

ʚʠʢʠʜʠʥʘʦʜʠʥʠʮʶʜʽʷʣʴʥʦʩʪʽ,ʪʦʥʥCO2/ʄɺʪĀʛʦʜ



ɹʘʟʦʚʠʡ ʢʘʜʘʩʪʨ ʚʠʢʠʜʽʚ (ɹʂɺ)
ɹ. ɺʠʢʠʜʠCO2 ʘʙʦʝʢʚʽʚʘʣʝʥʪʽʚCO2

ʂʘʪʝʛʦʨʽʷ

ɺʠʢʠʜʠ CO2  [ʪ]/ ʚʠʢʠʜʠ ʝʢʚʽʚʘʣʝʥʪʽʚ CO2  [ʪ]

ɽʣʝʢʪʨʦʝʥʝ

ʨʛʽʷ

ʊʝʧʣʦ/ʍʦ

ʣʦʜ

ɺʠʢʦʧʥʝ ʧʘʣʠʚʦ ɺʽʜʥʦʚʣʶʚʘʥʽ ʜʞʝʨʝʣʘ ʝʥʝʨʛʽʾ

ɿʘʛʘʣʦʤ

ʇʨʠʨʦʜʥʠʡ 

ʛʘʟ

ɿʨʽʜʞʝʥ

ʠʡ ʛʘʟ
ʄʘʟʫʪɼʠʟʝʣʴɹʝʥʟʠʥʃʽʛʥʽʪɺʫʛʽʣʣʷ

ɯʥʰʽ 

ʚʠʜʠ 

ʚʠʢʦʧʥʦʛ

ʦ ʧʘʣʠʚʘ

ɹʽʦʧʘʣʠʚ

ʦ 

ʈʦʩʣʠʥʥʽ 

ʤʘʩʣʘ

ɯʥʰʽ ʚʠʜʠ 

ʙʽʦʤʘʩʠ

ʉʦʥʷʯʥʘ 

ʪʝʨʤʘʣʴʥʘ

ɻʝʦʪʝʨʤʘʣ

ʴʥʘ

ɹʋɼɯɺʃɯ, ʋʉʊɸʊʂʋɺɸʅʅʗ/ʉʇʆʈʋɼʀ  ɯ 

ʇʈʆʄʀʉʃʆɺɯʉʊʔ:

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʽ ʙʫʜʽʚʣʽ ʪʘ 

ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/ʩʧʦʨʫʜʠ
53 888 30 936 13 891 98 714

ɹʫʜʽʚʣʽ, ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/ʩʧʦʨʫʜʠ, ʱʦʥʘʣʝʞʘʪʴ 

ʜʦ ʪʨʝʪʠʥʥʦʛʦʩʝʢʪʦʨʫ (ʥʝ ʤʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʽ)
554 6 581 9 963 17 098

ɾʠʪʣʦʚʽ ʙʫʜʠʥʢʠ 262 751 264 114 237 094 763 959

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʝ ʦʩʚʽʪʣʝʥʥʷ ʛʨʦʤʘʜʩʴʢʠʭ ʤʽʩʮʴ 4 260 4 260

ʂʦʤʫʥʘʣʴʥʽ ʧʽʜʧʨʠʻʤʩʪʚʘ *55 778 55 778

ʇʨʦʤʽʞʥʠʡʧʦʢʘʟʥʠʢɹʫʜʽʚʣʽ, 

ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/cʧʦʨʫʜʠʪʘ ʧʨʦʤʠʩʣʦʚʽʩʪʴ
377 231 301 631 260 947 939 810

ʊʈɸʅʉʇʆʈʊ:

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʠʡ ʘʚʪʦʧʘʨʢ

14 644 61 339 20 445 105 895ɻʨʦʤʘʜʩʴʢʠʡ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ 9 466

ʇʨʠʚʘʪʥʠʡ ʪʘ ʢʦʤʝʨʮʽʡʥʠʡ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ  

ʇʨʦʤʽʞʥʠʡ ʧʦʢʘʟʥʠʢ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ9 466 14 644 61 339 20 445 105 895

ɯʅʐɽ:

ʋʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʚʽʜʭʦʜʘʤʠ

ʋʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʩʪʽʯʥʠʤʠ ʚʦʜʘʤʠ

ɿʘʟʥʘʯʪʝʪʫʪ ʚʘʰʽ̔ʥʰʚ̔ʠʜʠʚʠʢʠʜʽʚ

ɿʘʛʘʣʦʤ 386 697 301 631 260 947 14 644 0 61 339 20 445 0 0 0 0 0 0 0 0 1 045 705

ɺʽʜʧʦʚʽʜʥʽ ʢʦʝʬʽʮʽʻʥʪʠ ʚʠʢʠʜʽʚ CO2 ʚ 

[ʪ/ʄɺʪ-ʛʦʜ]
1,090 0,350 0,202 0,227 0,279 0,267 0,249 0,341



ɹʘʟʦʚʠʡ ʢʘʜʘʩʪʨ ʚʠʢʠʜʽʚ (ɹʂɺ)
ɹ. ɺʠʢʠʜʠCO2 ʘʙʦʝʢʚʽʚʘʣʝʥʪʽʚCO2

ʂʘʪʝʛʦʨʽʷ

ɺʠʢʠʜʠ CO2  [ʪ]/ ʚʠʢʠʜʠ ʝʢʚʽʚʘʣʝʥʪʽʚ CO2  [ʪ]

ɽʣʝʢʪʨʦʝʥʝʨʛʽʷʊʝʧʣʦ/ʍʦʣʦʜ

ɹʋɼɯɺʃɯ, ʋʉʊɸʊʂʋɺɸʅʅʗ/ʉʇʆʈʋɼʀ  ɯ ʇʈʆʄʀʉʃʆɺɯʉʊʔ:

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʽ ʙʫʜʽʚʣʽ ʪʘ ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/ʩʧʦʨʫʜʠ 53 888 30 936

ɹʫʜʽʚʣʽ, ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/ʩʧʦʨʫʜʠ, ɦ ʦʥʘʣʝʞʘʪʴ ʜʦ ʪʨʝʪʠʥʥʦʛʦʩʝʢʪʦʨʫ (ʥʝ ʤʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʽ) 554 6 581

ɾʠʪʣʦʚʽ ʙʫʜʠʥʢʠ 262 751 264 114

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʝ ʦʩʚʽʪʣʝʥʥʷ ʛʨʦʤʘʜʩʴʢʠʭ ʤʽʩʮʴ 4 260

ʂʦʤʫʥʘʣʴʥʽ ʧʽʜʧʨʠʻʤʩʪʚʘ * 55 778

ʇʨʦʤʽʞʥʠʡʧʦʢʘʟʥʠʢɹʫʜʽʚʣʽ, ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/cʧʦʨʫʜʠʪʘ ʧʨʦʤʠʩʣʦʚʽʩʪʴ 377 231 301 631

ʊʈɸʅʉʇʆʈʊ:

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʠʡ ʘʚʪʦʧʘʨʢ

ɻʨʦʤʘʜʩʴʢʠʡ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ 9 466

ʇʨʠʚʘʪʥʠʡ ʪʘ ʢʦʤʝʨʮʽʡʥʠʡ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ  

ʇʨʦʤʽʞʥʠʡ ʧʦʢʘʟʥʠʢ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ 9 466

ɯʅʐɽ:

ʋʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʚʽʜʭʦʜʘʤʠ

ʋʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʩʪʽʯʥʠʤʠ ʚʦʜʘʤʠ

ɿʘʟʥʘʯʪʝʪʫʪ ʚʘʰʽ̔ʥʰʚ̔ʠʜʠʚʠʢʠʜʽʚ

ɿʘʛʘʣʦʤ 386 697 301 631

ɺʽʜʧʦʚʽʜʥʽ ʢʦʝʬʽʮʽʻʥʪʠ ʚʠʢʠʜʽʚ CO2 ʚ [ʪ/ʄɺʪ-ʛʦʜ] 1,090 0,350



ɹʘʟʦʚʠʡ ʢʘʜʘʩʪʨ ʚʠʢʠʜʽʚ (ɹʂɺ)

ɹ. ɺʠʢʠʜʠCO2 ʘʙʦʝʢʚʽʚʘʣʝʥʪʽʚCO2

ʂʘʪʝʛʦʨʽʷ

ɺʠʢʠʜʠ CO2  [ʪ]/ ʚʠʢʠʜʠ ʝʢʚʽʚʘʣʝʥʪʽʚ CO2  [ʪ]

ɺʠʢʦʧʥʝ ʧʘʣʠʚʦ

ʇʨʠʨʦʜʥʠʡ 

ʛʘʟ

ɿʨʽʜʞʝʥʠʡ 

ʛʘʟ
ʄʘʟʫʪɼʠʟʝʣɹɹʝʥʟʠʥʃʽʛʥʽʪɺʫʛʽʣʣʷ

ɯʥʰʽ ʚʠʜʠ 

ʚʠʢʦʧʥʦʛʦ 

ʧʘʣʠʚʘ

ɹʋɼɯɺʃɯ, ʋʉʊɸʊʂʋɺɸʅʅʗ/ʉʇʆʈʋɼʀ  ɯ 

ʇʈʆʄʀʉʃʆɺɯʉʊʔ:

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʽ ʙʫʜʽʚʣʽ ʪʘ ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/ʩʧʦʨʫʜʠ13 891

ɹʫʜʽʚʣʽ, ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/ʩʧʦʨʫʜʠ, ʱʦʥʘʣʝʞʘʪʴ ʜʦ 

ʪʨʝʪʠʥʥʦʛʦʩʝʢʪʦʨʫ (ʥʝ ʤʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʽ)
9 963

ɾʠʪʣʦʚʽ ʙʫʜʠʥʢʠ 237 094

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʝ ʦʩʚʽʪʣʝʥʥʷ ʛʨʦʤʘʜʩʴʢʠʭ ʤʽʩʮʴ 

ʂʦʤʫʥʘʣʴʥʽ ʧʽʜʧʨʠʻʤʩʪʚʘ *

ʇʨʦʤʽʞʥʠʡʧʦʢʘʟʥʠʢɹʫʜʽʚʣʽ, ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/cʧʦʨʫʜʠ

ʪʘ ʧʨʦʤʠʩʣʦʚʽʩʪʴ
260 947

ʊʈɸʅʉʇʆʈʊ:

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʠʡ ʘʚʪʦʧʘʨʢ

14 644 61 339 20 445ɻʨʦʤʘʜʩʴʢʠʡ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ

ʇʨʠʚʘʪʥʠʡ ʪʘ ʢʦʤʝʨʮʽʡʥʠʡ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ  

ʇʨʦʤʽʞʥʠʡ ʧʦʢʘʟʥʠʢ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ 14 644 61 339 20 445

ɯʅʐɽ:

ʋʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʚʽʜʭʦʜʘʤʠ

ʋʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʩʪʽʯʥʠʤʠ ʚʦʜʘʤʠ

ɿʘʟʥʘʯʪʝʪʫʪ ʚʘʰʽ̔ʥʰʚ̔ʠʜʠʚʠʢʠʜʽʚ

ɿʘʛʘʣʦʤ 260 947 14 644 0 61 339 20 445 0 0 0

ɺʽʜʧʦʚʽʜʥʽ ʢʦʝʬʽʮʽʻʥʪʠ ʚʠʢʠʜʽʚ CO2 ʚ [ʪ/ʄɺʪ-ʛʦʜ] 0,202 0,227 0,279 0,267 0,249 0,341



ɹʘʟʦʚʠʡ ʢʘʜʘʩʪʨ ʚʠʢʠʜʽʚ (ɹʂɺ)

ɹ. ɺʠʢʠʜʠCO2 ʘʙʦʝʢʚʽʚʘʣʝʥʪʽʚCO2

ʂʘʪʝʛʦʨʽʷ

ɺʠʢʠʜʠ CO2  [ʪ]/ ʚʠʢʠʜʠ ʝʢʚʽʚʘʣʝʥʪʽʚ CO2  [ʪ]

ɺʽʜʥʦʚʣʶʚʘʥʽ ʜʞʝʨʝʣʘ ʝʥʝʨʛʽʾ

ɿʘʛʘʣʦʤ

ɹʽʦʧʘʣʠʚʦ 
ʈʦʩʣʠʥʥʽ 

ʤʘʩʣʘ

ɯʥʰʽ ʚʠʜʠ 

ʙʽʦʤʘʩʠ

ʉʦʥʷʯʥʘ 

ʪʝʨʤʘʣʴʥʘ
ɻʝʦʪʝʨʤʘʣʴʥʘ

ɹʋɼɯɺʃɯ, ʋʉʊɸʊʂʋɺɸʅʅʗ/ʉʇʆʈʋɼʀ  ɯ ʇʈʆʄʀʉʃʆɺɯʉʊʔ:

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʽ ʙʫʜʽʚʣʽ ʪʘ ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/ʩʧʦʨʫʜʠ 98 714

ɹʫʜʽʚʣʽ, ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/ʩʧʦʨʫʜʠ, ʱʦʥʘʣʝʞʘʪʴ ʜʦ ʪʨʝʪʠʥʥʦʛʦ

ʩʝʢʪʦʨʫ (ʥʝ ʤʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʽ)
17 098

ɾʠʪʣʦʚʽ ʙʫʜʠʥʢʠ 763 959

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʝ ʦʩʚʽʪʣʝʥʥʷ ʛʨʦʤʘʜʩʴʢʠʭ ʤʽʩʮʴ 4 260

ʂʦʤʫʥʘʣʴʥʽ ʧʽʜʧʨʠʻʤʩʪʚʘ * 55 778

ʇʨʦʤʽʞʥʠʡʧʦʢʘʟʥʠʢɹʫʜʽʚʣʽ, ʫʩʪʘʪʢʫʚʘʥʥʷ/cʧʦʨʫʜʠʪʘ 

ʧʨʦʤʠʩʣʦʚʽʩʪʴ
939 810

ʊʈɸʅʉʇʆʈʊ:

ʄʫʥʽʮʠʧʘʣʴʥʠʡ ʘʚʪʦʧʘʨʢ

105 895ɻʨʦʤʘʜʩʴʢʠʡ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ

ʇʨʠʚʘʪʥʠʡ ʪʘ ʢʦʤʝʨʮʽʡʥʠʡ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ  

ʇʨʦʤʽʞʥʠʡ ʧʦʢʘʟʥʠʢ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ 105 895

ɯʅʐɽ:

ʋʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʚʽʜʭʦʜʘʤʠ

ʋʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʩʪʽʯʥʠʤʠ ʚʦʜʘʤʠ

ɿʘʟʥʘʯʪʝʪʫʪ ʚʘʰʽ̔ʥʰʚ̔ʠʜʠʚʠʢʠʜʽʚ

ɿʘʛʘʣʦʤ 0 0 0 0 0 1 045 705

ɺʽʜʧʦʚʽʜʥʽ ʢʦʝʬʽʮʽʻʥʪʠ ʚʠʢʠʜʽʚ CO2 ʚ [ʪ/ʄɺʪ-ʛʦʜ]



ɿʦʙʦʚôʷʟʘʥʥʷ ʧʽʜʧʠʩʘʥʪʽʚ 

ʋʛʦʜʠ ʤʝʨʽʚ 

× ʈʦʟʨʦʙʢʘɹʂɺ ʻ ʥʘʜʟʚʠʯʘʡʥʦ

ʚʘʞʣʠʚʦʶ. ʎʝʡʢʘʜʘʩʪʨʙʫʜʝʙʘʟʦʚʠʤ

ʽʥʩʪʨʫʤʝʥʪʦʤ,ʷʢʠʡʜʦʟʚʦʣʠʪʴʤʽʩʮʝʚʠʤ

ʦʨʛʘʥʘʤʚʣʘʜʠʚʠʤʽʨʷʪʠʚʧʣʠʚ

ʚʣʘʩʥʠʭʟʘʭʦʜʽʚ,ʱʦ ʩʧʨʷʤʦʚʘʥʽʥʘ

ʙʦʨʦʪʴʙʫʟ ʟ̔ʤʽʥʦʶʢʣʽʤʘʪʫ.

×ɹʂɺʩʪʘʥʝʚʽʜʧʨʘʚʥʠʤʧʫʥʢʪʦʤ,ʟ

ʷʢʦʛʦʧʦʯʠʥʘʣʠʤʽʩʮʝʚʽʦʨʛʘʥʠʚʣʘʜʠ,

ʘ ʧʦʩʪʽʡʥʠʡʤʦʥʽʪʦʨʠʥʛʢʘʜʘʩʪʨʽʚ

ʚʠʢʠʜʽʚʧʦʢʘʞʝ ʧʨʦʛʨʝʩʜʦ

ʧʦʩʪʘʚʣʝʥʦʾʤʝʪʠ.

× ʂʘʜʘʩʪʨʠʚʠʢʠʜʽʚʻʜʫʞʝʚʘʞʣʠʚʠʤʠ

ʝʣʝʤʝʥʪʘʤʠʜʣ ʧ̫ʽʜʪʨʠʤʢʠʤʦʪʠʚʘʮʽʡ

ʫʩʽʭʩʪʦʨʽʥ,ʷʢʧ̔ʨʘʛʥʫʪʴʚʟʷʪʠʫʯʘʩʪʴʫ

ʟʘʭʦʜʘʭʤʽʩʮʝʚʠʭʦʨʛʘʥʽʚʚʣʘʜʠɦʦʜʦ

ʟʤʝʥʰʝʥʥʷʚʠʢʠʜʽʚCO2, ʪʘʜʦʟʚʦʣʷʻ

ʫʩʽʤʩʪʦʨʦʥʘʤʧʦʙʘʯʠʪʠʨʝʟʫʣʴʪʘʪʩʚʦʾʭ

ʟʫʩʠʣʴ.



ʈʦʟʨʦʙʢʘɹʂɺʻ ʥʘʜʟʚʠʯʘʡʥʦ

ʚʘʞʣʠʚʦʶ. ʎʝʡ ʢʘʜʘʩʪʨʙʫʜʝ

ʙʘʟʦʚʠʤ̔ ʥʩʪʨʫʤʝʥʪʦʤ,ʷʢʠʡ

ʜʦʟʚʦʣʠʪʴʤʽʩʮʝʚʠʤʦʨʛʘʥʘʤʚʣʘʜʠ

ʚʠʤʽʨʷʪʠʚʧʣʠʚʚʣʘʩʥʠʭʟʘʭʦʜʽʚ,ʱʦ

ʩʧʨʷʤʦʚʘʥʽʥʘʙʦʨʦʪʴʙʫʟ ʟ̔ʤʽʥʦʶ

ʢʣʽʤʘʪʫ. ɹʂɺʩʪʘʥʝʚʽʜʧʨʘʚʥʠʤ

ʧʫʥʢʪʦʤ,ʟʷʢʦʛʦʧʦʯʠʥʘʣʠʤʽʩʮʝʚʽ

ʦʨʛʘʥʠʚʣʘʜʠ,ʘʧʦʩʪʽʡʥʠʡʤʦʥʽʪʦʨʠʥʛ

ʢʘʜʘʩʪʨʽʚʚʠʢʠʜʽʚʧʦʢʘʞʝʧʨʦʛʨʝʩʜʦ

ʧʦʩʪʘʚʣʝʥʦʾʤʝʪʠ. ʂʘʜʘʩʪʨʠʚʠʢʠʜʽʚ

ʻʜʫʞʝʚʘʞʣʠʚʠʤʠʝʣʝʤʝʥʪʘʤʠʜʣʷ

ʧʽʜʪʨʠʤʢʠʤʦʪʠʚʘʮʽʡʫʩʽʭʩʪʦʨʽʥ,ʷʢʽ

ʧʨʘʛʥʫʪʴʚʟʷʪʠʫʯʘʩʪʴʫ ʟʘʭʦʜʘʭ

ʤʽʩʮʝʚʠʭʦʨʛʘʥʽʚʚʣʘʜʠɦ ʦʜʦ

ʟʤʝʥʰʝʥʥʷʚʠʢʠʜʽʚCO2, ʪʘʜʦʟʚʦʣʷʻ

ʫʩʽʤʩʪʦʨʦʥʘʤʧʦʙʘʯʠʪʠʨʝʟʫʣʴʪʘʪ

ʩʚʦʾʭʟʫʩʠʣʴ.

ʋʛʦʜʘ ʢʨʦʢ ʟʘ ʢʨʦʢʦʤ



ɺʠʟʥʘʯʝʥʥʷ ʙʘʟʦʚʦʾ ʣʽʥʽʾ

ɹʘʟʦʚʘʣʽʥʽʷïʚʽʜʦʙʨʘʞʘʻʪʝʥʜʝʥʮʽʶʨʦʟʚʠʪʢʫ(ʟʙʽʣʴʰʝʥʥʷʘʙʦ

ʟʤʝʥʰʝʥʥʷ)ʩʧʦʞʠʚʘʥʥʷʧʘʣʠʚʥʦ-ʝʥʝʨʛʝʪʠʯʥʠʭʨʝʩʫʨʩʽʚʚʽʜʨʽʚʥʷ

ʙʘʟʦʚʦʛʦʨʦʢʫ.

ɹʘʟʦʚʠʡʨʽʢʩʣʫʞʠʪʴʚʠʭʽʜʥʦʶ

ʪʦʯʢʦʶʜʣʦ̫ʮʽʥʢʠʨʝʟʫʣʴʪʘʪʽʚʪʘ

ʥʘʩʣʽʜʢʽʚʨʝʘʣʽʟʘʮʽʾʧʨʦʝʢʪʽ,ʱʦ

ʜʦʨʽʚʥʶʻʨʽʟʥʠʮʽʤʽʞʧʦʯʘʪʢʦʚʠʤ

(ʚʠʭʽʜʥʠʤ)ʩʪʘʥʦʤʩ̔ʪʘʥʦʤʧʽʩʣʷ

ʟʘʚʝʨʰʝʥʥʷʧʨʦʛʨʘʤSEAP.



ʌʘʢʪʦʨʠ, ʥʘ ʷʢʠʭ ʙʘʟʫʻʪʴʩʷ ʧʨʦʛʥʦʟ ʩʧʦʞʠʚʘʥʥʷ ʇɽʈ ʜʦ 

2030 ʨʦʢʫ

×ɿʤʝʥʰʝʥʥʷʨʦʩʪʫʥʘʩʝʣʝʥʥʷ

×ʈʦʟʚʠʪʦʢʞʠʪʣʦʚʦʛʦʙʫʜʽʚʥʠʮʪʚʦʤʽʩʪʘ

×ʂʫʣʴʪʫʨʘʝʥʝʨʛʦʟʙʝʨʝʞʝʥʥʷ

×ɽʣʝʢʪʨʦʦʩʥʘʱʝʥʽʩʪʴʥʘʩʝʣʝʥʥʷ

×ʊʝʨʠʪʦʨʽʘʣʴʥʠʡʨʦʟʚʠʪʦʢʤʽʩʪʘ

ʇʨʦʛʥʦʟ ʯʠʩʣʝʥʥʦʩʪʽ ʥʘʩʝʣʝʥʥʷ
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ʉʧʦʞʠʚʘʥʥʷ ʇɽʈ ʜʦ 2030 ʨʦʢʫ  
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